
Statistiken: (FIFA 14 Umfrage)

LimeSurvey

Ergebnisse

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 721

Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 721

Anteil in Prozent: 100.00%

Feld-Zusammenfassung für F1

Auf welcher Plattform spielst du FIFA 14?

Antwort Anzahl

PC (SQ001) 260

Xbox 360 (SQ002) 98

Xbox One (SQ009) 58

Playstation 2 (SQ007) 3

Playstation 3 (SQ003) 243

Playstation 4 (SQ010) 157

Wii (SQ004) 4

Playstation Portable (SQ005) 0

Playstation Vita (SQ011) 2

Nintendo 3DS (SQ006) 3

Smartphone/Tablet (SQ008) 35
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Feld-Zusammenfassung für F2

Wo hast du FIFA 14 gekauft?

Antwort Anzahl

Elektronikfachgeschäft (SQ001) 278

Origin (SQ002) 63

Amazon (SQ003) 224

Appstore (SQ004) 25

Sonstiger Online-Shop (SQ005) 61

Sonstiger Einzelhandel (SQ006) 66

Habe FIFA 14 geschenkt bekommen (SQ007) 62
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Feld-Zusammenfassung für F3

In welchem sonstigen Online-Shop hast du FIFA 14 gekauft?

Anzahl Prozent

Antwort 61 100.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4

In welchem sonstigen Einzelhandel hast du FIFA 14 gekauft?

Anzahl Prozent

Antwort 66 100.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Welche FIFA Editionen hast du gekauft?

Antwort Anzahl

Standard Edition (SQ001) 584

Limited Edition (SQ002) 48

Ultimate Edition (SQ003) 72

Steelbook Edition (SQ004) 37
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Feld-Zusammenfassung für F6

Welche Versionen hast du von FIFA gekauft?

Antwort Anzahl

Download-Version (SQ001) 178

Retail-Version (DVD) (SQ002) 562
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Feld-Zusammenfassung für F7

Warum hast du die Steelbook Edition gekauft? (PS3/PS4/Xbox 360/Xbox One)

Antwort Anzahl

Wegen der edleren Hülle (SQ001) 15

Wegen der Ultimate Team Goldsets (SQ002) 31

Wegen des EA Football Club Bundles (SQ003) 15
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Feld-Zusammenfassung für F8

Was hälst du von den Legacy Editionen? (Nintendo 3DS/Wii/Playstation Vita/PSP/PS2)

Antwort Anzahl Prozent

Stört mich nicht. Macht trotzdem Spaß. (A1) 3 25.00%

Ist ärgerlich, dass es keine neuen Features gibt.
(A2)

4 33.33%

Nicht akzeptabel für 0 Neuerungen so einen
hohen Preis zu verlangen. (A3)

5 41.67%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F11

War dir die Bedeutung des Begriff Legacy Edition beim Kauf bekannt? (Nintendo 3DS/Wii
/Playstation Vita/PSP/PS2)

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 6 50.00%

Nein (N) 6 50.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F12

Wie findest du den FIFA 14 Soundtrack? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 89 12.34%

2 (2) 267 37.03%

3 (3) 241 33.43%

4 (4) 91 12.62%

5 (5) 33 4.58%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F13

Wie beurteilst du die Qualität der Fangesänge in FIFA 14? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 56 7.77%

2 (2) 201 27.88%

3 (3) 262 36.34%

4 (4) 152 21.08%

5 (5) 50 6.93%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F14

Wie groß (in Zoll) sind die Fernseher/Monitore, auf denen du FIFA spielst?

Antwort Anzahl

51 cm (20") und kleiner (SQ001) 57

53 - 59 cm (21-23") (SQ002) 108

61 - 76 cm (24-30") (SQ003) 125

79 - 99 cm (31-39") (SQ004) 155

102 - 114 cm (40-45") (SQ005) 175

116 - 120 cm (46-47") (SQ006) 88

121 - 140 cm (48-55") (SQ007) 71

142 cm (56") und mehr (SQ008) 24
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Feld-Zusammenfassung für F15

Spielst du FIFA gemeinsam mit Freunden an einer Konsole/an einem PC?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 490 68.34%

Nein (N) 227 31.66%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F16

Wie oft spielst du FIFA gemeinsam mit Freunden an einer Konsole/an einem PC?

Antwort Anzahl Prozent

Täglich (A1) 34 6.94%

Mehrmals pro Woche (A2) 143 29.18%

Wöchentlich (A3) 146 29.80%

Monatlich (A4) 124 25.31%

Seltener (A5) 43 8.78%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F17

Wie spielt ihr hauptsächlich FIFA?

Antwort Anzahl Prozent

Zusammen im Team (A1) 113 23.06%

Gegeneinander (A2) 377 76.94%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F18(SQ001)

Wie oft spielst du die folgenden Spielmodi?
[Anstoßmodus]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr oft (A1) 71 9.93%

Oft (A2) 121 16.92%

Ab und zu (A3) 194 27.13%

Selten (A4) 196 27.41%

Nie (A5) 133 18.60%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F18(SQ002)

Wie oft spielst du die folgenden Spielmodi?
[Skillspiele]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr oft (A1) 17 2.38%

Oft (A2) 104 14.55%

Ab und zu (A3) 306 42.80%

Selten (A4) 216 30.21%

Nie (A5) 72 10.07%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F18(SQ003)

Wie oft spielst du die folgenden Spielmodi?
[Karrieremodus]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr oft (A1) 227 31.75%

Oft (A2) 132 18.46%

Ab und zu (A3) 144 20.14%

Selten (A4) 97 13.57%

Nie (A5) 115 16.08%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F18(SQ004)

Wie oft spielst du die folgenden Spielmodi?
[Turniermodus]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr oft (A1) 52 7.27%

Oft (A2) 78 10.91%

Ab und zu (A3) 109 15.24%

Selten (A4) 204 28.53%

Nie (A5) 272 38.04%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F18(SQ005)

Wie oft spielst du die folgenden Spielmodi?
[FIFA Ultimate Team]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr oft (A1) 321 44.90%

Oft (A2) 91 12.73%

Ab und zu (A3) 71 9.93%

Selten (A4) 82 11.47%

Nie (A5) 150 20.98%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F18(SQ006)

Wie oft spielst du die folgenden Spielmodi?
[Onlinemodus]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr oft (A1) 207 28.95%

Oft (A2) 131 18.32%

Ab und zu (A3) 149 20.84%

Selten (A4) 132 18.46%

Nie (A5) 96 13.43%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F18(SQ007)

Wie oft spielst du die folgenden Spielmodi?
[Match-Day Challenges]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr oft (A1) 25 3.50%

Oft (A2) 56 7.83%

Ab und zu (A3) 124 17.34%

Selten (A4) 213 29.79%

Nie (A5) 297 41.54%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F19

Wie findest du die Skillspiele? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 92 12.87%

2 (2) 319 44.62%

3 (3) 195 27.27%

4 (4) 74 10.35%

5 (5) 35 4.90%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F9

Benutzt du das Creation Center?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 186 26.01%

Nein (N) 529 73.99%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F10

Was hälst du von den kostenpflichtigen Zusatzpaketen für das CC?

Antwort Anzahl Prozent

Sinnvolle Option, die ich gerne benutze. (A1) 14 7.53%

Ärgerlich dass man dafür bezahlen muss, aber ich
benutze es trotzdem. (A2)

27 14.52%

Ich bezahle kein Geld für Funktionen, die
standardmäßig in FIFA enthalten sein sollten.

(A3)

145 77.96%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Wie findest du Origin? (PC) (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 23 8.85%

2 (2) 62 23.85%

3 (3) 77 29.62%

4 (4) 67 25.77%

5 (5) 31 11.92%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Nutzt du die Origin Cloud-Speicherung? (PC)

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 141 54.23%

Nein (N) 119 45.77%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Hattest du schon einmal Probleme mit Origin? (PC)

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 107 41.15%

Nein (N) 153 58.85%

keine Antwort 0 0.00%

LimeSurvey file:///C:/Users/Frithjof/Desktop/FIFA14_Survey_Results.htm

28 von 204 14.04.2014 09:06



Feld-Zusammenfassung für F4

Wie äußerten sich die Probleme?

Anzahl Prozent

Antwort 107 100.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Wie findest du die neue Ignite-Engine? (PS4/Xbox One) (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 66 31.28%

2 (2) 93 44.08%

3 (3) 32 15.17%

4 (4) 14 6.64%

5 (5) 6 2.84%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Hättest du die neue Ignite-Engine der PS4 und Xbox One auch gerne für den PC?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 244 93.85%

Nein (N) 16 6.15%

keine Antwort 0 0.00%

LimeSurvey file:///C:/Users/Frithjof/Desktop/FIFA14_Survey_Results.htm

31 von 204 14.04.2014 09:06



Feld-Zusammenfassung für F3

Wie findest du die neuen Living Worlds, also u.a. die Außenansicht der Stadien? (PS4/Xbox
One) (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 99 46.92%

2 (2) 74 35.07%

3 (3) 28 13.27%

4 (4) 6 2.84%

5 (5) 4 1.90%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Wie findest du die Grafik? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 135 18.72%

2 (2) 368 51.04%

3 (3) 162 22.47%

4 (4) 50 6.93%

5 (5) 6 0.83%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Wie realistisch findest du die Spielergesichter?

Antwort Anzahl Prozent

Sehr realistisch wie in echt (A1) 50 6.93%

Realistisch (A2) 473 65.60%

Man erkennt zumindest die Spieler (A3) 183 25.38%

Unrealistisch (A4) 15 2.08%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Wie findest du die neuen 3D-Zuschauer? (Xbox 360/PS3/PC)

Antwort Anzahl Prozent

Sehen extrem realistisch aus. (A1) 17 3.01%

Besser als die Zuschauer in FIFA 13. (A2) 376 66.67%

Gleich gut wie die Zuschauer in FIFA 13. (A3) 157 27.84%

Schlechter als die Zuschauer in FIFA 13. (A4) 14 2.48%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6

Wie findest du die hochaufgelösten 3D-Zuschauer? (PS4/Xbox One)

Antwort Anzahl Prozent

Sehen extrem realistisch aus. (A1) 35 16.59%

Besser als die Zuschauer in FIFA 13. (A2) 172 81.52%

Gleich gut wie die Zuschauer in FIFA 13. (A3) 4 1.90%

Schlechter als die Zuschauer in FIFA 13. (A4) 0 0.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F7

Wie findest du den 3D-Rasen? (PS4/Xbox One)

Antwort Anzahl Prozent

Sieht extrem realistisch aus. (A1) 70 33.18%

Besser als der Rasen in FIFA 13. (A2) 122 57.82%

Gleich gut wie der Rasen in FIFA 13. (A3) 19 9.00%

Schlechter als der Rasen in FIFA 13. (A4) 0 0.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F8

Wie findest du die Fan-Choreografien? (PS4/Xbox One) (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 25 11.85%

2 (2) 85 40.28%

3 (3) 73 34.60%

4 (4) 23 10.90%

5 (5) 5 2.37%

keine Antwort 0 0.00%

LimeSurvey file:///C:/Users/Frithjof/Desktop/FIFA14_Survey_Results.htm

38 von 204 14.04.2014 09:06



Feld-Zusammenfassung für F9

Wie findest du die neuen an Live-Übertragungen orientierten Wiederholungen und
Zwischensequenzen? (PS4/Xbox One) (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 76 36.02%

2 (2) 75 35.55%

3 (3) 36 17.06%

4 (4) 15 7.11%

5 (5) 9 4.27%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Wie gut findest du die Grafikoptionen? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 60 8.32%

2 (2) 325 45.08%

3 (3) 256 35.51%

4 (4) 62 8.60%

5 (5) 18 2.50%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4

Fehlen dir bestimmte Einstellungen in den Grafikoptionen? (Optional)

Anzahl Prozent

Antwort 82 11.37%

keine Antwort 639 88.63%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Wie findest du das neue Protect the Ball? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 72 10.07%

2 (2) 320 44.76%

3 (3) 225 31.47%

4 (4) 76 10.63%

5 (5) 22 3.08%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Wie findest du das neue Precision Movement? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 77 10.77%

2 (2) 333 46.57%

3 (3) 209 29.23%

4 (4) 72 10.07%

5 (5) 24 3.36%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4

Wie findest du das neue Pure Shot-System? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 209 29.23%

2 (2) 291 40.70%

3 (3) 136 19.02%

4 (4) 49 6.85%

5 (5) 30 4.20%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6

Wie findest du das Tactical Defending? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 135 18.88%

2 (2) 276 38.60%

3 (3) 173 24.20%

4 (4) 79 11.05%

5 (5) 52 7.27%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Wie findest du die neue Ballphysik? (PC/Xbox 360/PS3) (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 131 23.23%

2 (2) 235 41.67%

3 (3) 120 21.28%

4 (4) 52 9.22%

5 (5) 26 4.61%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F7(SQ001)

Bewerte folgende Aussagen zur neuen Ignite Engine: (PS4/Xbox One)
[Die Spieler bewegen sich realistischer]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 100 47.39%

Trifft zum Teil zu (A2) 98 46.45%

Weder noch (A3) 8 3.79%

Trifft nicht zu (A4) 5 2.37%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F7(SQ002)

Bewerte folgende Aussagen zur neuen Ignite Engine: (PS4/Xbox One)
[Die Ballphysik ist realistischer]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 104 49.29%

Trifft zum Teil zu (A2) 89 42.18%

Weder noch (A3) 9 4.27%

Trifft nicht zu (A4) 9 4.27%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F7(SQ003)

Bewerte folgende Aussagen zur neuen Ignite Engine: (PS4/Xbox One)
[Die Zweikämpfe sind realistischer]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 70 33.18%

Trifft zum Teil zu (A2) 98 46.45%

Weder noch (A3) 22 10.43%

Trifft nicht zu (A4) 21 9.95%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F7(SQ004)

Bewerte folgende Aussagen zur neuen Ignite Engine: (PS4/Xbox One)
[Es gibt mehr überraschende Situationen]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 78 36.97%

Trifft zum Teil zu (A2) 79 37.44%

Weder noch (A3) 33 15.64%

Trifft nicht zu (A4) 21 9.95%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F7(SQ005)

Bewerte folgende Aussagen zur neuen Ignite Engine: (PS4/Xbox One)
[Die KI (Computer) reagiert/agiert realistischer]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 42 19.91%

Trifft zum Teil zu (A2) 90 42.65%

Weder noch (A3) 41 19.43%

Trifft nicht zu (A4) 38 18.01%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1(SQ001)

Bewerte folgende Aussagen zum Thema Gameplay:
[Das Gameplay ist abwechslungsreich]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 175 24.27%

Trifft zum Teil zu (A2) 390 54.09%

Weder noch (A3) 87 12.07%

Trifft nicht zu (A4) 69 9.57%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1(SQ002)

Bewerte folgende Aussagen zum Thema Gameplay:
[Die KI nutzt eigene Schwächen gekonnt aus]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 139 19.28%

Trifft zum Teil zu (A2) 315 43.69%

Weder noch (A3) 154 21.36%

Trifft nicht zu (A4) 113 15.67%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1(SQ003)

Bewerte folgende Aussagen zum Thema Gameplay:
[Spiele gegen große Vereine sind schwerer zu gewinnen als gegen kleine Vereine]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 272 37.73%

Trifft zum Teil zu (A2) 253 35.09%

Weder noch (A3) 100 13.87%

Trifft nicht zu (A4) 96 13.31%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1(SQ004)

Bewerte folgende Aussagen zum Thema Gameplay:
[Die individuellen Taktiken haben eine Auswirkung auf das Spielgeschehen]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 174 24.13%

Trifft zum Teil zu (A2) 314 43.55%

Weder noch (A3) 145 20.11%

Trifft nicht zu (A4) 88 12.21%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1(SQ005)

Bewerte folgende Aussagen zum Thema Gameplay:
[Man kommt immer mit denselben Spielzügen zum Torerfolg]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 286 39.67%

Trifft zum Teil zu (A2) 296 41.05%

Weder noch (A3) 78 10.82%

Trifft nicht zu (A4) 61 8.46%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1(SQ006)

Bewerte folgende Aussagen zum Thema Gameplay:
[Die KI-Teamkollegen denken mit und reagieren schnell auf neue Spielsituationen]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 63 8.74%

Trifft zum Teil zu (A2) 360 49.93%

Weder noch (A3) 168 23.30%

Trifft nicht zu (A4) 130 18.03%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1(SQ007)

Bewerte folgende Aussagen zum Thema Gameplay:
[Angriffe über die Mitte führen seltener zum Erfolg als über die linke oder rechte Seite]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 250 34.67%

Trifft zum Teil zu (A2) 258 35.78%

Weder noch (A3) 140 19.42%

Trifft nicht zu (A4) 73 10.12%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1(SQ008)

Bewerte folgende Aussagen zum Thema Gameplay:
[Es gibt ab und zu auch unerwartete Situationen]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 252 34.95%

Trifft zum Teil zu (A2) 335 46.46%

Weder noch (A3) 89 12.34%

Trifft nicht zu (A4) 45 6.24%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1(SQ009)

Bewerte folgende Aussagen zum Thema Gameplay:
[Die KI spielt immer mit derselben Taktik, egal gegen welches Team man antritt]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 121 16.78%

Trifft zum Teil zu (A2) 262 36.34%

Weder noch (A3) 197 27.32%

Trifft nicht zu (A4) 141 19.56%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1(SQ010)

Bewerte folgende Aussagen zum Thema Gameplay:
[Die Torhüter verhalten sich realistisch]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 101 14.01%

Trifft zum Teil zu (A2) 312 43.27%

Weder noch (A3) 138 19.14%

Trifft nicht zu (A4) 170 23.58%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1(SQ011)

Bewerte folgende Aussagen zum Thema Gameplay:
[Der Schiedsrichter verhält sich realistisch]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 66 9.15%

Trifft zum Teil zu (A2) 211 29.26%

Weder noch (A3) 156 21.64%

Trifft nicht zu (A4) 288 39.94%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Spielst du mit Tastatur oder Gamepad? (PC)

Antwort Anzahl Prozent

Tastatur (SQ001) 33 4.58%

Gamepad (SQ002) 232 32.18%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Wie lauten die Namen deiner Gamepads? (PC)

Antwort Anzahl

Logitech® ChillStream™ (SQ001) 1

Logitech® Dual Action™ Gamepad (SQ002) 10

Logitech® F310 (SQ003) 10

Logitech® F510 (SQ004) 9

Logitech® Rumblepad 2 Vibration Feedback Gamepad (SQ005) 16

Logitech® Wireless Gamepad F710 (SQ006) 15

Saitek P880 Dual Analog Pad (SQ007) 0

Saitek P2500 Rumble Pad (SQ009) 0

Saitek P2600 Rumble Pad (SQ010) 1

Saitek P3600 Cyborg Rumble Pad (SQ014) 0

Thrustmaster 360Modena UPAD Force (SQ015) 0

Thrustmaster Dual Trigger 2-in-1 Rumble Force (SQ016) 2

Thrustmaster FireStorm Dual Power 3 (SQ019) 0

Saitek P990 Dual Analog Pad (SQ008) 0

Saitek P2900 Wireless Pad (SQ011) 0

Thrustmaster Dual Trigger Wireless (SQ017) 0

Thrustmaster FireStorm Dual Analog 3 (SQ018) 0

Thrustmaster Run’n'Drive Rumble Force (SQ020) 0

Thrustmaster Run’n'Drive Wireless Rumble Force (SQ021) 0

Thrustmaster T-Wireless 3-in-1 Rumble Force (SQ022) 0

Hama® Double Action Air Grip Controller (SQ025) 1

Hama® Flashlight Blue (SQ026) 0

Hama® Black Steel (Windows 7) (SQ027) 0

Mad Catz Xbox 360 Gamepad (SQ028) 0

SpeedLink 360 Style Gamepad (SQ029) 1

SpeedLink Devotion Pad Wireless (SQ030) 0

SpeedLink Thunderstike (SQ031) 0

Speedlink Strike2 Gamepad (SQ032) 2

Xbox 360™ Controller für Windows (SQ033) 105

Xbox 360™ Wireless Controller für Windows (SQ034) 71

Sonstiges 29
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Feld-Zusammenfassung für F2

Wie lauten die Namen deiner Gamepads? (PC)

Antwort Anzahl
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Feld-Zusammenfassung für F5

Hattest du in FIFA 14 Probleme mit deinem Gamepad?

Antwort Anzahl Prozent

Das Gamepad wurde voll unterstützt (A1) 210 90.52%

Es gab einige Probleme (A2) 18 7.76%

FIFA hat mein Gamepad gar nicht erkannt (A3) 4 1.72%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6

Wie äußerten sich die Probleme mit dem Gamepad genau?

Anzahl Prozent

Antwort 22 100.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Wie schätzt du die Gamepad- und Tastaturkonfiguration ein? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 337 47.07%

2 (2) 253 35.34%

3 (3) 72 10.06%

4 (4) 30 4.19%

5 (5) 24 3.35%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4

Vermisst du irgendwelche Einstellungen bei der Gamepad- oder Tastaturkonfiguration?
(Optional)

Anzahl Prozent

Antwort 75 10.47%

keine Antwort 641 89.53%
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Feld-Zusammenfassung für F7

Wie findest du die Steuerung per Touch gelöst? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 0 0.00%

2 (2) 11 31.43%

3 (3) 16 45.71%

4 (4) 8 22.86%

5 (5) 0 0.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6

Wie findest du das neue Menüdesign in Kachel-Optik? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 242 33.85%

2 (2) 243 33.99%

3 (3) 122 17.06%

4 (4) 69 9.65%

5 (5) 39 5.45%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F12

Wie findest du die Speicherung von Spielhighlights auf der Festplatte? (PS4/Xbox One)

Antwort Anzahl Prozent

Tolle Neuerung, es nervte, die Videos auf
PC/Xbox 360/PS3 nur auf die EA Seite hochladen

zu können (A1)

117 55.45%

Gute Alternative, ich lade aber weiterhin Videos
auf easportsfussball.de hoch (A2)

28 13.27%

Benutze ich nicht. Ich lade Highlights
ausschließlich ins Web hoch (A3)

66 31.28%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Hältst du die Bearbeitungsoptionen (Transfers, Rückennummern, Nationalmannschaften,
Aufstellung, Taktik etc.) für ausreichend?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, mehr ist nicht nötig (A1) 363 50.35%

Sie sind ausführlich, aber es könnten mehr sein
(A2)

300 41.61%

Es sind mir zu wenig Einstellungsmöglichkeiten
(A3)

58 8.04%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Welche weiteren Bearbeitungsoptionen wünscht du dir? (Optional)

Anzahl Prozent

Antwort 121 33.80%

keine Antwort 237 66.20%
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Feld-Zusammenfassung für F4

Hattest du Probleme beim Import individueller Fangesänge und Soundtracks?

Antwort Anzahl Prozent

Es gab keine Probleme (A1) 137 19.16%

Es gab ein paar Probleme (A2) 96 13.43%

Es gab sehr viele Probleme (A3) 62 8.67%

Ich habe die Funktion noch nicht benutzt (A4) 420 58.74%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Welche Probleme gab es?

Antwort Anzahl Prozent

Fangesänge zu leise (A1) 57 36.08%

Fangesänge werden nicht abgespielt (A2) 59 37.34%

Sonstiges 42 26.58%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F7

Würdest du gerne weitere Kommentatoren herunterladen können?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 629 87.97%

Nein (N) 86 12.03%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Wie findest du den EA Football Club insgesamt?

Antwort Anzahl Prozent

Sinnvoll (A1) 350 48.95%

Weniger sinnvoll (A2) 157 21.96%

Interessiert mich nicht (A3) 188 26.29%

Nicht sinnvoll (A4) 20 2.80%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Wie findest du Support your Club? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 94 13.15%

2 (2) 213 29.79%

3 (3) 257 35.94%

4 (4) 92 12.87%

5 (5) 59 8.25%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Hättest du gerne eine größere soziale Komponente, also eine Einbindung von Facebook oder
Twitter?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 157 21.96%

Nein (N) 558 78.04%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Wie findest du die Auswahl an durch Ingame-Währung kaufbaren Objekten?

Antwort Anzahl Prozent

Sehr ausführlich (A1) 137 19.16%

Ausführlich (A2) 282 39.44%

Akzeptabel (A3) 232 32.45%

Zu klein (A4) 64 8.95%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6(SQ001)

Bewerte die folgenden Kategorien im EA Football Club Store im Einzelnen:
[Ultimate Team]

Antwort Anzahl Prozent

Finde ich gut (A1) 312 43.64%

Finde ich zum Teil gut (A2) 189 26.43%

Weder noch (A3) 130 18.18%

Finde ich nicht gut (A4) 84 11.75%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6(SQ002)

Bewerte die folgenden Kategorien im EA Football Club Store im Einzelnen:
[Karrieremodus]

Antwort Anzahl Prozent

Finde ich gut (A1) 292 40.84%

Finde ich zum Teil gut (A2) 232 32.45%

Weder noch (A3) 142 19.86%

Finde ich nicht gut (A4) 49 6.85%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6(SQ003)

Bewerte die folgenden Kategorien im EA Football Club Store im Einzelnen:
[Onlinemodus]

Antwort Anzahl Prozent

Finde ich gut (A1) 233 32.59%

Finde ich zum Teil gut (A2) 255 35.66%

Weder noch (A3) 161 22.52%

Finde ich nicht gut (A4) 66 9.23%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6(SQ004)

Bewerte die folgenden Kategorien im EA Football Club Store im Einzelnen:
[Trikots]

Antwort Anzahl Prozent

Finde ich gut (A1) 418 58.46%

Finde ich zum Teil gut (A2) 212 29.65%

Weder noch (A3) 64 8.95%

Finde ich nicht gut (A4) 21 2.94%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6(SQ005)

Bewerte die folgenden Kategorien im EA Football Club Store im Einzelnen:
[Bälle]

Antwort Anzahl Prozent

Finde ich gut (A1) 379 53.01%

Finde ich zum Teil gut (A2) 208 29.09%

Weder noch (A3) 98 13.71%

Finde ich nicht gut (A4) 30 4.20%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6(SQ006)

Bewerte die folgenden Kategorien im EA Football Club Store im Einzelnen:
[Schuhe]

Antwort Anzahl Prozent

Finde ich gut (A1) 357 49.93%

Finde ich zum Teil gut (A2) 227 31.75%

Weder noch (A3) 95 13.29%

Finde ich nicht gut (A4) 36 5.03%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6(SQ007)

Bewerte die folgenden Kategorien im EA Football Club Store im Einzelnen:
[Retro]

Antwort Anzahl Prozent

Finde ich gut (A1) 311 43.50%

Finde ich zum Teil gut (A2) 237 33.15%

Weder noch (A3) 117 16.36%

Finde ich nicht gut (A4) 50 6.99%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4

Wie siehst du es, dass man Objekte wie Third Trikots, Bälle, Retro Elemente, etc. zum Teil
erst freispielen muss?

Antwort Anzahl Prozent

Finde ich gut, das sorgt für Motivation (A1) 462 64.62%

Halte ich nicht für gut. Man sollte am Anfang
bereits alle Objekte benutzen dürfen (A2)

187 26.15%

Die freischaltbaren Objekte interessieren mich
nicht (A3)

66 9.23%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Auf welchem Schwierigkeitsgrad spielst du?

Antwort Anzahl Prozent

Amateur (A1) 10 1.39%

Halb-Profi (A2) 63 8.74%

Profi (A3) 269 37.31%

Weltklasse (A4) 270 37.45%

Legende (A5) 109 15.12%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Hältst du die Anzahl an Schwierigkeitsgraden für ausreichend?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 632 87.66%

Nein (N) 89 12.34%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Für wie nachvollziehbar hältst du den Übergang zwischen den einzelnen
Schwierigkeitsgraden?

Antwort Anzahl Prozent

Realistischer Übergang (A1) 325 45.08%

Sehr starker Sprung zwischen allen
Schwierigkeitsgraden (A2)

133 18.45%

Teilweise ein sehr starker Sprung (A3) 263 36.48%

keine Antwort 0 0.00%

LimeSurvey file:///C:/Users/Frithjof/Desktop/FIFA14_Survey_Results.htm

93 von 204 14.04.2014 09:06



Feld-Zusammenfassung für F4

Zwischen welchen Schwierigkeitsgraden ist nach deiner Ansicht ein extremer Sprung?

Antwort Anzahl

Zwischen Amateur und Halb-Profi (SQ001) 7

Zwischen Halb-Profi und Profi (SQ002) 89

Zwischen Profi und Weltklasse (SQ003) 172

Zwischen Weltklasse und Legende (SQ004) 62
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Feld-Zusammenfassung für F1

Wie findest du den Match-Day und die Auf- und Abwertung der Spielerfähigkeiten im
Rahmen dessen? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 195 27.27%

2 (2) 265 37.06%

3 (3) 174 24.34%

4 (4) 48 6.71%

5 (5) 33 4.62%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2(SQ001)

Bewerte die folgenden Aussagen über die wöchentlichen Challenges:
[Die Anzahl der Challenges ist ausreichend]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 277 38.74%

Trifft zum Teil zu (A2) 245 34.27%

Weder noch (A3) 163 22.80%

Trifft nicht zu (A4) 30 4.20%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2(SQ002)

Bewerte die folgenden Aussagen über die wöchentlichen Challenges:
[Der Schwierigkeitsgrad ist gut]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 242 33.85%

Trifft zum Teil zu (A2) 295 41.26%

Weder noch (A3) 155 21.68%

Trifft nicht zu (A4) 23 3.22%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2(SQ003)

Bewerte die folgenden Aussagen über die wöchentlichen Challenges:
[Die Challenges bieten genug Abwechslung]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 221 30.91%

Trifft zum Teil zu (A2) 270 37.76%

Weder noch (A3) 187 26.15%

Trifft nicht zu (A4) 37 5.17%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2(SQ004)

Bewerte die folgenden Aussagen über die wöchentlichen Challenges:
[Bitte mehr Challenges aus kleinen Ligen]

Antwort Anzahl Prozent

Trifft zu (A1) 234 32.73%

Trifft zum Teil zu (A2) 164 22.94%

Weder noch (A3) 209 29.23%

Trifft nicht zu (A4) 108 15.10%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Spielst du FIFA Ultimate Team?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 481 67.27%

Nein (N) 234 32.73%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Wie oft spielst du FIFA Ultimate Team?

Antwort Anzahl Prozent

Täglich (A1) 178 37.01%

Mehrmals pro Woche (A2) 163 33.89%

Wöchentlich (A3) 70 14.55%

Monatlich (A4) 44 9.15%

Seltener (A5) 26 5.41%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Wie findest du FIFA Ultimate Team im Allgemeinen? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 185 38.46%

2 (2) 192 39.92%

3 (3) 65 13.51%

4 (4) 26 5.41%

5 (5) 13 2.70%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ001)

Bewerte die folgenden Punkte zu FIFA Ultimate Team: (1: sehr gut, 5: schlecht)
[Chemistry Styles]

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 197 40.96%

2 (2) 177 36.80%

3 (3) 53 11.02%

4 (4) 32 6.65%

5 (5) 22 4.57%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ002)

Bewerte die folgenden Punkte zu FIFA Ultimate Team: (1: sehr gut, 5: schlecht)
[FUT Legends (Xbox 360/Xbox One)]

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 131 27.23%

2 (2) 72 14.97%

3 (3) 106 22.04%

4 (4) 39 8.11%

5 (5) 133 27.65%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ003)

Bewerte die folgenden Punkte zu FIFA Ultimate Team: (1: sehr gut, 5: schlecht)
[Auswahl an Formationen]

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 184 38.25%

2 (2) 178 37.01%

3 (3) 77 16.01%

4 (4) 31 6.44%

5 (5) 11 2.29%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ004)

Bewerte die folgenden Punkte zu FIFA Ultimate Team: (1: sehr gut, 5: schlecht)
[Anzahl an Spielmodi]

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 147 30.56%

2 (2) 195 40.54%

3 (3) 100 20.79%

4 (4) 32 6.65%

5 (5) 7 1.46%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ005)

Bewerte die folgenden Punkte zu FIFA Ultimate Team: (1: sehr gut, 5: schlecht)
[Anzahl an Turnieren]

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 118 24.53%

2 (2) 176 36.59%

3 (3) 123 25.57%

4 (4) 46 9.56%

5 (5) 18 3.74%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ006)

Bewerte die folgenden Punkte zu FIFA Ultimate Team: (1: sehr gut, 5: schlecht)
[Anzahl an Münzen nach Spielende]

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 45 9.36%

2 (2) 103 21.41%

3 (3) 128 26.61%

4 (4) 119 24.74%

5 (5) 86 17.88%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ007)

Bewerte die folgenden Punkte zu FIFA Ultimate Team: (1: sehr gut, 5: schlecht)
[Ausbeute an guten Karten aus gekauften Karten-Sets]

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 26 5.41%

2 (2) 35 7.28%

3 (3) 57 11.85%

4 (4) 108 22.45%

5 (5) 255 53.01%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ008)

Bewerte die folgenden Punkte zu FIFA Ultimate Team: (1: sehr gut, 5: schlecht)
[Preise für einzelne Karten]

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 33 6.86%

2 (2) 95 19.75%

3 (3) 153 31.81%

4 (4) 113 23.49%

5 (5) 87 18.09%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ009)

Bewerte die folgenden Punkte zu FIFA Ultimate Team: (1: sehr gut, 5: schlecht)
[Anti-Cheating Maßnahmen]

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 176 36.59%

2 (2) 103 21.41%

3 (3) 90 18.71%

4 (4) 41 8.52%

5 (5) 71 14.76%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Was könnte bei FIFA Ultimate Team verbessert werden? (Optional)

Anzahl Prozent

Antwort 232 48.23%

keine Antwort 249 51.77%
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Feld-Zusammenfassung für F6(SQ001)

Wie oft verwendest du die folgenden Möglichkeiten für FIFA Ultimate Team?
[Zugriff über FIFA 14]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr oft (A1) 330 68.61%

Oft (A2) 102 21.21%

Ab und zu (A3) 35 7.28%

Selten (A4) 13 2.70%

Nie (A5) 1 0.21%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6(SQ002)

Wie oft verwendest du die folgenden Möglichkeiten für FIFA Ultimate Team?
[Zugriff über die Web-App im Browser]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr oft (A1) 157 32.64%

Oft (A2) 96 19.96%

Ab und zu (A3) 105 21.83%

Selten (A4) 61 12.68%

Nie (A5) 62 12.89%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6(SQ003)

Wie oft verwendest du die folgenden Möglichkeiten für FIFA Ultimate Team?
[Zugriff über die EA Football Club App für dein Smartphone]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr oft (A1) 103 21.41%

Oft (A2) 76 15.80%

Ab und zu (A3) 104 21.62%

Selten (A4) 63 13.10%

Nie (A5) 135 28.07%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6(SQ004)

Wie oft verwendest du die folgenden Möglichkeiten für FIFA Ultimate Team?
[Kaufen von FIFA Points]

Antwort Anzahl Prozent

Sehr oft (A1) 29 6.03%

Oft (A2) 45 9.36%

Ab und zu (A3) 83 17.26%

Selten (A4) 122 25.36%

Nie (A5) 202 42.00%

keine Antwort 0 0.00%

LimeSurvey file:///C:/Users/Frithjof/Desktop/FIFA14_Survey_Results.htm

116 von 204 14.04.2014 09:06



Feld-Zusammenfassung für F7

Wurdest du schon mal Opfer einer FIFA Ultimate Team Phising-Webseite oder eines
Betrügers?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 89 18.50%

Nein (N) 392 81.50%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F8

Hast du schon mal überlegt einen sog. Auto-Buyer für FIFA Ultimate Team zu verwenden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 69 14.35%

Nein (N) 412 85.65%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Wie findest du das neue Global Scouting Network? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 50 6.99%

2 (2) 176 24.62%

3 (3) 260 36.36%

4 (4) 100 13.99%

5 (5) 129 18.04%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Hättest du gerne den alten Transfermodus statt des Global Scouting Networks zurück?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 378 52.87%

Nein (N) 337 47.13%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Möchtest du auf der PS4 oder Xbox One den klassischen Turniermodus haben?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 176 83.41%

Nein (N) 35 16.59%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4

Möchtest du eine Karriere als Spielertrainer starten können? (PS4/Xbox One)

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 137 64.93%

Nein (N) 74 35.07%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Wie findest du die Detailtiefe bezgl. Manager- und Trainer-Tätigkeiten im Karrieremodus?
(1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 60 8.39%

2 (2) 217 30.35%

3 (3) 280 39.16%

4 (4) 114 15.94%

5 (5) 44 6.15%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6

Was fehlt dir an Features im Karrieremodus? (Optional)

Anzahl Prozent

Antwort 229 32.03%

keine Antwort 486 67.97%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Spielst du FIFA 14 im Onlinemodus?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 490 68.53%

Nein (N) 225 31.47%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Wie oft spielst du im Onlinemodus?

Antwort Anzahl Prozent

Mehr als 3 Stunden pro Tag (A1) 26 5.31%

1-3 Stunden pro Tag (A2) 103 21.02%

Unter einer Stunde pro Tag (A3) 31 6.33%

Ein paar Stunden in der Woche (A4) 153 31.22%

Ein paar Stunden pro Monat (A5) 133 27.14%

Noch seltener (A6) 44 8.98%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Welchen der folgenden Aussagen stimmst du zu?

Antwort Anzahl

Partien im Onlinemodus sind abwechslungsreicher als im
Einzelspielermodus (SQ001)

360

Ich spiele hauptsächlich im Onlinemodus um Kontakt mit
anderen FIFA-Spielern zu haben (SQ002)

81

Andere FIFA-Spieler fordern mich eher als die Computergegner
(SQ003)

308
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Feld-Zusammenfassung für F4

Wie oft kommt es vor, dass dein Gegner das Spiel vorzeitig abbricht?

Antwort Anzahl Prozent

In jedem Spiel (A1) 3 0.61%

In jedem zweiten Spiel (A2) 42 8.57%

In jedem dritten Spiel (A3) 130 26.53%

Manchmal (A4) 305 62.24%

Nie (A5) 10 2.04%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Ist es für dich eine größere Motivation, gegen echte Gegner anzutreten als gegen den
Computer?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 440 89.80%

Nein (N) 50 10.20%

keine Antwort 0 0.00%

LimeSurvey file:///C:/Users/Frithjof/Desktop/FIFA14_Survey_Results.htm

129 von 204 14.04.2014 09:06



Feld-Zusammenfassung für F6

Spielst du in einer Online-Liga?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 227 46.33%

Nein (N) 263 53.67%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F7

Nimmst du an Onlineturnieren teil?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 196 40.00%

Nein (N) 294 60.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F10

Was hälst du von der neuen Coop (2 vs 2) Online-Season? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 118 24.08%

2 (2) 150 30.61%

3 (3) 152 31.02%

4 (4) 42 8.57%

5 (5) 28 5.71%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F8

Vermisst du den 2 vs 2 Modus in der normalen Lobby? (Nicht Online-Seasons)

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 249 50.82%

Nein (N) 241 49.18%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F9

Würdest du gerne zusammen mit einem Freund an der gleichen Konsole/am gleichen PC
gegen 2 andere Spieler Online spielen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 516 72.17%

Nein (N) 199 27.83%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F11

Würdest du gerne die virtuelle Bundesliga auch auf PC spielen können?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 215 82.69%

Nein (N) 45 17.31%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F12

Wie findest du das Balancing in der Online-Season? (1: sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 34 6.94%

2 (2) 188 38.37%

3 (3) 236 48.16%

4 (4) 16 3.27%

5 (5) 16 3.27%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F13

Was stört dich am Balancing?

Anzahl Prozent

Antwort 32 100.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Welche der folgenden Bugs sind dir in FIFA 14 bereits begegnet?

Antwort Anzahl

Mikroruckeln (SQ001) 415

Sound weg bzw. leise (SQ002) 178

Alle Spieler nach wenigen Minuten verletzt (SQ003) 82

Andere (SQ004) 290
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Feld-Zusammenfassung für F2

Welche weiteren Bugs hast du beobachtet?

Anzahl Prozent

Antwort 289 99.66%

keine Antwort 1 0.34%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Wie flüssig läuft FIFA 14 bei dir?

Antwort Anzahl Prozent

Sehr flüssig (A1) 253 35.09%

Flüssig (A2) 270 37.45%

Flüssig bis auf Mikroruckler (A3) 121 16.78%

Gelegentliches Ruckeln (A4) 70 9.71%

Dauerruckeln (A5) 7 0.97%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ001)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Bei der Sprachauswahl]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 6 0.84%

Ab und zu (A2) 15 2.10%

Selten (A3) 54 7.55%

Nie (A4) 640 89.51%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ002)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Beim Intro]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 11 1.54%

Ab und zu (A2) 38 5.31%

Selten (A3) 63 8.81%

Nie (A4) 603 84.34%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ003)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Nach dem Intro]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 14 1.96%

Ab und zu (A2) 46 6.43%

Selten (A3) 75 10.49%

Nie (A4) 580 81.12%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ004)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Hauptmenü]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 5 0.70%

Ab und zu (A2) 45 6.29%

Selten (A3) 89 12.45%

Nie (A4) 576 80.56%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ005)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Vor den Skillspielen]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 9 1.26%

Ab und zu (A2) 22 3.08%

Selten (A3) 79 11.05%

Nie (A4) 605 84.62%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ006)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Während der Skillspeile]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 6 0.84%

Ab und zu (A2) 26 3.64%

Selten (A3) 57 7.97%

Nie (A4) 626 87.55%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ007)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Nach den Skillspielen]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 11 1.54%

Ab und zu (A2) 34 4.76%

Selten (A3) 70 9.79%

Nie (A4) 600 83.92%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ008)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Während einer Partie]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 45 6.29%

Ab und zu (A2) 152 21.26%

Selten (A3) 177 24.76%

Nie (A4) 341 47.69%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ009)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Nach einer Partie]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 35 4.90%

Ab und zu (A2) 132 18.46%

Selten (A3) 138 19.30%

Nie (A4) 410 57.34%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ010)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Im Karrieremodus]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 27 3.78%

Ab und zu (A2) 81 11.33%

Selten (A3) 144 20.14%

Nie (A4) 463 64.76%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ011)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Im Turniermodus]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 14 1.96%

Ab und zu (A2) 31 4.34%

Selten (A3) 72 10.07%

Nie (A4) 598 83.64%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4(SQ012)

An welchen Stellen stürzt das Spiel ab und wie oft?
[Woanders]

Antwort Anzahl Prozent

Häufig (A1) 37 5.17%

Ab und zu (A2) 79 11.05%

Selten (A3) 28 3.92%

Nie (A4) 571 79.86%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6

An welchen weiteren Stellen stürzt das Spiel ab?

Anzahl Prozent

Antwort 144 100.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Hast du nach der Veröffentlichung von FIFA 14 mehr gespielt als jetzt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 376 52.15%

Nein (N) 345 47.85%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Wie oft hast du nach dem Release FIFA 14 gespielt?

Antwort Anzahl Prozent

Mehr als 3 Stunden pro Tag (A1) 203 28.16%

1-3 Stunden pro Tag (A2) 339 47.02%

Unter einer Stunde pro Tag (A3) 60 8.32%

Ein paar Stunden in der Woche (A4) 99 13.73%

Ein paar Stunden pro Monat (A5) 14 1.94%

Noch seltener (A6) 6 0.83%

keine Antwort 0 0.00%

LimeSurvey file:///C:/Users/Frithjof/Desktop/FIFA14_Survey_Results.htm

155 von 204 14.04.2014 09:06



Feld-Zusammenfassung für F3

Wie viel spielst du mittlerweile FIFA 14?

Antwort Anzahl Prozent

Mehr als 3 Stunden pro Tag (A1) 65 9.02%

1-3 Stunden pro Tag (A2) 269 37.31%

Unter einer Stunde pro Tag (A3) 86 11.93%

Ein paar Stunden in der Woche (A4) 238 33.01%

Ein paar Stunden pro Monat (A5) 53 7.35%

Noch seltener (A6) 10 1.39%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Hast du für FIFA 14 bereits Mods aus der Community wie Spielergesichter, Trikots, etc.
installiert? (PC)

Antwort Anzahl Prozent

Sehr viele (A1) 58 22.31%

Viele (A2) 19 7.31%

Ein paar (A3) 41 15.77%

Gar keine (A4) 142 54.62%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Hattest du bei vergangenen FIFA Teilen Mods installiert? (PC)

Antwort Anzahl Prozent

Sehr viele (A1) 74 28.46%

Viele (A2) 28 10.77%

Ein paar (A3) 51 19.62%

Gar keine (A4) 107 41.15%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F3

Ist die Tatsache, dass es für FIFA in den letzten Jahren viele Mods gab eine
Kaufentscheidung für dich? (PC)

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 108 41.54%

Nein (N) 152 58.46%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4

Würdest du FIFA auch kaufen, wenn es keine Mods aus der Community gäbe? (PC)

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 125 48.08%

Ja, aber es würde etwas fehlen (A2) 87 33.46%

Nein (A3) 48 18.46%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Hättest du gerne auf den Konsolen dieselben Modding-Möglichkeiten wie auf dem PC?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 334 66.40%

Nein (N) 169 33.60%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Besuchst du FIFA News- und Downloadseiten?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 322 44.66%

Nein (N) 399 55.34%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Welche FIFA News- und Downloadseiten besuchst du?

Antwort Anzahl

Offizielle FIFA Seite von EA (easportsfootball.de) (SQ001) 186

FIFA 4 Fans (SQ002) 180

FIFADome (SQ003) 81

MyFHL (SQ004) 20

Fifaplanet News & Downloads (SQ005) 88

FIFABASE.de (SQ006) 18

FIFA Soccer Blog (SQ007) 16

ModdingWay (SQ017) 64

Fifamania.com (SQ013) 20

FIFA Infinity (SQ016) 44

FIFA Korea (SQ015) 3

Fifamexiko (SQ014) 1

Fifapolonia (SQ011) 4

FIFAKULTE (SQ012) 3

Sweetpatch.tv (SQ010) 13

Futhead (SQ008) 105

FUTWIZ (SQ009) 48

Sonstiges 34
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Feld-Zusammenfassung für F4

Wie oft besuchst du die oben ausgewählten Seiten?

Antwort Anzahl Prozent

Täglich (A1) 70 21.74%

Mehrmals pro Woche (A2) 94 29.19%

Wöchentlich (A3) 91 28.26%

Monatlich (A4) 51 15.84%

Seltener (A5) 16 4.97%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Was sind deine Motive, weshalb du FIFA News- und Downloadseiten besuchst?

Antwort Anzahl

Ich suche Informationen, Bilder und Videos über FIFA 14
(SQ001)

179

Ich suche Informationen, Bilder und Videos über FIFA 15
(SQ002)

156

Ich suche Tipps & Tricks für das Spiel (SQ003) 146

Ich bin auf der Suche nach Downloads wie Trikots,
Spielergesichter, etc. (SQ004)

139

Sonstiges 39
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Feld-Zusammenfassung für F6

Wie bewertest du die Qualität der FIFA News- und Downloadseiten im Allgemeinen? (1:
sehr gut, 5: schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 75 23.29%

2 (2) 175 54.35%

3 (3) 60 18.63%

4 (4) 9 2.80%

5 (5) 3 0.93%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F7

Was fehlt dir auf den FIFA News- und Downloadseiten? (Optional)

Anzahl Prozent

Antwort 4 33.33%

keine Antwort 8 66.67%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Besuchst du eine oder mehrere FIFA Communities?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 241 33.43%

Nein (N) 480 66.57%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Welche FIFA Communities besuchst du?

Antwort Anzahl

Offizielles FIFA Forum von EA (SQ001) 119

FIFA 4 LIFE Forum (SQ002) 104

Fifaplanet (SQ003) 107

MyFHL Forum (SQ004) 7

FIFABASE.de Forum (SQ005) 12

Soccergaming Forums (SQ006) 44

FIFA Mexico Forums (SQ007) 0

Fifamania.com Forum (SQ008) 4

FIFAKULTE Forum (SQ009) 2

Simply FIFA (SQ010) 1

Sonstiges 23
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Feld-Zusammenfassung für F4

Wie oft besuchst du die oben ausgewählten FIFA Communities?

Antwort Anzahl Prozent

Täglich (A1) 86 35.68%

Mehrmals pro Woche (A2) 58 24.07%

Wöchentlich (A3) 56 23.24%

Monatlich (A4) 24 9.96%

Seltener (A5) 17 7.05%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Kommst du nur in die FIFA Communities um Beiträge anderer zu lesen oder schreibst du
auch selber Beiträge?

Antwort Anzahl Prozent

Ich besuche die FIFA Communitys nur um
Beiträge zu lesen (A1)

94 39.00%

Ich schreibe auch selber Beiträge (A2) 147 61.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6

Was sind deine Motive, weshalb du FIFA Communities besuchst?

Antwort Anzahl

Ich suche Hilfe, wenn ich ein Problem (z.B. einen Spielabsturz)
habe (SQ001)

146

Ich suche Tipps & Tricks für das Spiel (SQ002) 143

Ich möchte meine Eindrücke über FIFA mit anderen teilen
(SQ003)

96

Ich bin auf der Suche nach Downloads/Erweiterungen wie
Trikots, Spielergesichter, etc. (SQ004)

92

Ich möchte anderen von mir erstellte Downloads zur Verfügung
stellen (SQ005)

25

Ich suche andere Spieler für eine Partie im Online-Modus
(SQ006)

30

Ich suche eine Online-Liga, der ich mich anschließen kann
(SQ007)

15

Ich bin Betreiber einer Online-Liga und möchte diese anderen
vorstellen (SQ008)

6

Sonstiges 27
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Feld-Zusammenfassung für F7

Wie bewertest du die Qualität der FIFA Communities im Allgemeinen? (1: sehr gut, 5:
schlecht)

Antwort Anzahl Prozent

1 (1) 55 22.82%

2 (2) 125 51.87%

3 (3) 48 19.92%

4 (4) 7 2.90%

5 (5) 6 2.49%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F8

Was fehlt dir in den FIFA Communities? (Optional)

Anzahl Prozent

Antwort 7 53.85%

keine Antwort 6 46.15%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Was war dein erstes FIFA-Spiel?

Antwort Anzahl Prozent

FIFA 94 (A1) 51 7.07%

FIFA 95 (A2) 17 2.36%

FIFA 96 (A3) 47 6.52%

FIFA 97 (A4) 46 6.38%

FIFA 98 (A5) 123 17.06%

FIFA WM 98 (A6) 26 3.61%

FIFA 99 (A7) 19 2.64%

FIFA 2000 (A8) 16 2.22%

UEFA EURO 2000 (A9) 2 0.28%

FIFA 2001 (A10) 26 3.61%

FIFA 2002 (A11) 22 3.05%

FIFA WM 2002 (A12) 15 2.08%

FIFA 2003 (A13) 25 3.47%

FIFA 2004 (A14) 30 4.16%

UEFA EURO 2004 (A15) 5 0.69%

FIFA 2005 (A16) 27 3.74%

UEFA Champions League 2004/2005 (A17) 1 0.14%

FIFA Street (A18) 9 1.25%

FIFA 06 (A19) 66 9.15%

FIFA 06 Road to Worldcup (Xbox 360) (A20) 1 0.14%

FIFA Street 2 (A21) 0 0.00%

FIFA WM 2006 (A22) 13 1.80%

FIFA 07 (A23) 28 3.88%

UEFA Champions League 2006/2007 (A24) 1 0.14%

FIFA 08 (A25) 14 1.94%

FIFA Street 3 (A26) 0 0.00%

UEFA EURO 2008 (A27) 1 0.14%

FIFA 09 (A28) 20 2.77%

FIFA 10 (A29) 16 2.22%

FIFA WM 2010 (A30) 4 0.55%

FIFA 11 (A31) 20 2.77%

FIFA 12 (A32) 20 2.77%

FIFA Street (4) (A33) 0 0.00%

UEFA EURO 2012 (A34) 1 0.14%

FIFA 13 (A35) 5 0.69%

FIFA 14 (A36) 4 0.55%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F1

Was war dein erstes FIFA-Spiel?

Antwort Anzahl Prozent
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Feld-Zusammenfassung für F2

Was ist dein Lieblingsteil aus der FIFA-Reihe?

Antwort Anzahl Prozent

FIFA 94 (A1) 2 0.28%

FIFA 95 (A2) 0 0.00%

FIFA 96 (A3) 2 0.28%

FIFA 97 (A4) 9 1.25%

FIFA 98 (A5) 46 6.38%

FIFA WM 98 (A6) 8 1.11%

FIFA 99 (A7) 7 0.97%

FIFA 2000 (A8) 4 0.55%

UEFA EURO 2000 (A9) 0 0.00%

FIFA 2001 (A10) 5 0.69%

FIFA 2002 (A11) 7 0.97%

FIFA WM 2002 (A12) 2 0.28%

FIFA 2003 (A13) 9 1.25%

FIFA 2004 (A14) 3 0.42%

UEFA EURO 2004 (A15) 3 0.42%

FIFA 2005 (A16) 7 0.97%

UEFA Champions League 2004/2005 (A17) 4 0.55%

FIFA Street (A18) 6 0.83%

FIFA 06 (A19) 10 1.39%

FIFA 06 Road to Worldcup (Xbox 360) (A20) 1 0.14%

FIFA Street 2 (A21) 0 0.00%

FIFA WM 2006 (A22) 11 1.53%

FIFA 07 (A23) 12 1.66%

UEFA Champions League 2006/2007 (A24) 0 0.00%

FIFA 08 (A25) 12 1.66%

FIFA Street 3 (A26) 2 0.28%

UEFA EURO 2008 (A27) 1 0.14%

FIFA 09 (A28) 18 2.50%

FIFA 10 (A29) 10 1.39%

FIFA WM 2010 (A30) 15 2.08%

FIFA 11 (A31) 27 3.74%

FIFA 12 (A32) 77 10.68%

FIFA Street (4) (A33) 9 1.25%

UEFA EURO 2012 (A34) 4 0.55%

FIFA 13 (A35) 100 13.87%

FIFA 14 (A36) 288 39.94%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Was ist dein Lieblingsteil aus der FIFA-Reihe?

Antwort Anzahl Prozent
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Feld-Zusammenfassung für F3

Was hat dir an deinem Lieblingsteil besonders gut gefallen?

Gameplay: 453

Grafik: 277

Managermodus: 229

Onlinemodus: 194

Spezielle Features: 173

Sonstiges: 149
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Feld-Zusammenfassung für F4

Hast du bereits, seit du das erste Mal FIFA gekauft hast, ein oder mehrere Jahre ausgesetzt,
d.h. kein FIFA gekauft?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 349 48.40%

Nein (N) 372 51.60%

keine Antwort 0 0.00%

LimeSurvey file:///C:/Users/Frithjof/Desktop/FIFA14_Survey_Results.htm

180 von 204 14.04.2014 09:06



Feld-Zusammenfassung für F5

Welche FIFA-Teile hast du ausgesetzt?

Antwort Anzahl

FIFA 94 (SQ001) 109

FIFA 95 (SQ002) 115

FIFA 96 (SQ003) 100

FIFA 97 (SQ004) 106

FIFA 98 (SQ005) 85

FIFA WM 98 (SQ006) 121

FIFA 99 (SQ007) 122

FIFA 2000 (SQ008) 133

UEFA EURO 2000 (SQ009) 174

FIFA 2001 (SQ010) 141

FIFA 2002 (SQ011) 137

FIFA WM 2002 (SQ012) 165

FIFA 2003 (SQ013) 141

FIFA 2004 (SQ014) 136

UEFA EURO 2004 (SQ015) 207

FIFA 2005 (SQ016) 151

UEFA Champions League 2004/2005 (SQ017) 224

FIFA Street (SQ018) 193

FIFA 06 (SQ019) 110

FIFA 06 Road to Worldcup (Xbox 360) (SQ020) 240

FIFA Street 2 (SQ021) 214

FIFA WM 2006 (SQ022) 179

FIFA 07 (SQ023) 144

UEFA Champions League 2006/2007 (SQ024) 242

FIFA 08 (SQ025) 127

FIFA Street 3 (SQ026) 234

UEFA EURO 2008 (SQ027) 219

FIFA 09 (SQ028) 128

FIFA 10 (SQ029) 109

FIFA WM 2010 (SQ030) 216

FIFA 11 (SQ031) 93

FIFA 12 (SQ032) 58

FIFA Street (4) (SQ033) 222

UEFA EURO 2012 (SQ034) 217

FIFA 13 (SQ035) 35

FIFA 14 (SQ036) 5
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Feld-Zusammenfassung für F5

Welche FIFA-Teile hast du ausgesetzt?

Antwort Anzahl
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Feld-Zusammenfassung für F6

Was waren der Grund oder die Gründe, dass du ein oder mehrere Jahre ausgesetzt hast?

Antwort Anzahl

Zu wenig Neuerungen (SQ001) 175

Entäuschung beim Vorgänger (SQ002) 72

Große Probleme beim Vorgänger (SQ003) 16

Kostengründe (SQ004) 153

Sonstiges 116
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Feld-Zusammenfassung für F8

Was hältst du von den FIFA-Ablegern (zur UEFA Champions League, EM bzw. WM)?

Antwort Anzahl Prozent

Genauso gut wie die "normalen" FIFA-Teile (A1) 126 17.48%

Etwas wenig Funktionen, aber es macht trotzdem
Spaß (A2)

185 25.66%

Der geringe Funktionsumfang ist nicht akzeptabel
für einen Vollpreistitel (A3)

410 56.87%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F9

Welchen Preis für FIFA fändest du angemessen?

Antwort Anzahl Prozent

Unter 20€ (A1) 8 1.11%

20-30€ (A2) 41 5.69%

30-35€ (A3) 84 11.65%

35-40€ (A4) 134 18.59%

40-45€ (A5) 116 16.09%

45-50€ (A6) 135 18.72%

50-55€ (A7) 113 15.67%

55-60€ (A8) 73 10.12%

60-70€ (A9) 14 1.94%

Mehr als 70€ (A10) 3 0.42%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F10

Welchen Preis für einen FIFA-Ableger fändest du angemessen?

Antwort Anzahl Prozent

Unter 20€ (A1) 226 31.35%

20-30€ (A2) 241 33.43%

30-35€ (A3) 102 14.15%

35-40€ (A4) 60 8.32%

40-45€ (A5) 49 6.80%

45-50€ (A6) 22 3.05%

50-55€ (A7) 13 1.80%

55-60€ (A8) 5 0.69%

60-70€ (A9) 3 0.42%

Mehr als 70€ (A10) 0 0.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F11

Wo informierst du dich über die FIFA-Reihe?

Antwort Anzahl

Spielezeitschriften (SQ001) 197

Onlinemagazine über Computer- und Videospiele (SQ002) 306

Offizielle Webseite von EA (ea.com/de/) (SQ003) 247

Offizielle FIFA Seite von EA (easportsfootball.de) (SQ004) 315

FIFA Fanseiten (SQ005) 351

Andere Internetseiten (SQ006) 63

Freunde, Bekannte (SQ007) 282

Sonstige (SQ008) 50
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Feld-Zusammenfassung für F12

Auf welchen anderen Internetseiten informierst du dich über die FIFA-Reihe?

Anzahl Prozent

Antwort 63 100.00%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F13

An welchen sonstigen Stellen informierst du dich über die FIFA-Reihe?

Anzahl Prozent

Antwort 41 82.00%

keine Antwort 9 18.00%
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Feld-Zusammenfassung für F4

Wovon machst du deine Kaufentscheidung abhängig?

Antwort Anzahl

Von dem Eindruck, den die FIFA Demo macht (SQ001) 435

Von Tests auf FIFA Fanseiten, Gamingseiten und in
Spielemagazinen (SQ002)

294

Von Berichten von der Gamescom auf FIFA Fanseiten und
Gamingseiten (SQ003)

231

Vom Preis (SQ004) 223

Sonstiges 148
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Feld-Zusammenfassung für F5

Hast du FIFA schon einmal vorbestellt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 424 58.81%

Nein (A2) 297 41.19%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F6

Was waren die Motive, weshalb du vorbestellt hast?

Antwort Anzahl

Preisgarantie (SQ001) 139

Bonusfeatures (SQ002) 222

Lieferung am Erscheinungstag (SQ003) 339

Sonstiges 17
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Feld-Zusammenfassung für F1

Würdest du deinen PC aufrüsten, wenn durch ein besseres Spielerlebnis die
Systemanforderungen steigen würden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 131 50.38%

Nein (A2) 52 20.00%

Nur wenn auch andere Games, die ich kaufen
will, höhere Anforderungen haben (A3)

77 29.62%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F2

Welche der folgenden Features wünscht du dir am meisten?

Antwort Anzahl

3. deutsche Liga (SQ001) 529

Weitere Ligen (SQ002) 338

Mehr Stadien (SQ003) 475
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Feld-Zusammenfassung für F3

Welche weiteren Features wünscht du dir?

Anzahl Prozent

Antwort 346 47.99%

keine Antwort 375 52.01%
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Feld-Zusammenfassung für F4

Hältst du die Anzahl an Ligen für ausreichend?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 332 46.05%

Nein (N) 389 53.95%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F5

Welche zusätzlichen Ligen wünscht du dir? (Optional)

Anzahl Prozent

Antwort 296 76.09%

keine Antwort 93 23.91%
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Feld-Zusammenfassung für F6

Hältst du die Anzahl an Stadien für ausreichend?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 249 34.54%

Nein (N) 472 65.46%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F7

Welche zusätzlichen Stadien wünscht du dir? (Optional)

Anzahl Prozent

Antwort 301 63.77%

keine Antwort 171 36.23%
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Feld-Zusammenfassung für F9

Würdest du es begrüßen, wenn EA den Onlinemodus vergrößern würde?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 429 60.00%

Nein (N) 286 40.00%

keine Antwort 0 0.00%

LimeSurvey file:///C:/Users/Frithjof/Desktop/FIFA14_Survey_Results.htm

200 von 204 14.04.2014 09:06



Feld-Zusammenfassung für F10

Welche neuen Funktionen wünscht du dir für den Onlinemodus?

Antwort Anzahl

Cross-Plattform Spiel (SQ001) 245

Bessere Filterbarkeit der Partien (SQ002) 241

Bessere Möglichkeiten für Screencasts von Partien (SQ003) 109

Eigene Turniere im Onlinemodus (SQ004) 261

Bessere Unterstützung / Integration für Onlineligen (SQ005) 175

Sonstiges 34
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Feld-Zusammenfassung für F15

Wie alt bist du?

Antwort Anzahl Prozent

unter 12 (A1) 1 0.14%

12 bis 17 (A2) 232 32.18%

18 bis 23 (A3) 212 29.40%

24 bis 29 (A4) 126 17.48%

30 bis 39 (A5) 97 13.45%

40 bis 50 (A6) 47 6.52%

über 50 (A7) 6 0.83%

keine Antwort 0 0.00%
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Feld-Zusammenfassung für F14

Wie lautet dein Geschlecht?

Antwort Anzahl Prozent

weiblich (F) 20 2.77%

männlich (M) 701 97.23%

keine Antwort 0 0.00%
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